







**SAPUN**  
**MEDICAL DE PĂCURĂ**  
AL LUI  
**BERGER**

Intrebuința cu succes sigur de nouă ani, în urma recomandării și atestărilor a d-lor profesor Dr. Cavalier de Schroff, profesor Heller, Dr. Melchior și multor medici și a tor persoane ca remediu contra

**TUTULOR BŎLELOR ALE PIELEI**  
*precum și contra necurății feței.*

mal ales contra rief, pecingenilor, bubelor dulce, puriilor, mătreața capului și a barbii, petelor obrazului și a trupului, nasului roșu, degerăturii, transpirației picioarelor și contra tuturor bolilor de cap ale copiilor. Mai este și de recomandat generalmente ca un mijloc purificator la spălat. Dacă săpunul de păcură al lui Berger se întrebuințează în genere ca mijloc de spălat pe pelea sănătoasă sau din când în când în băi, atunci va da pelei o finețe și freschețe extraordinară, precum nu va produce nici un alt săpun, preservând de tote bolile sus enumerate ale pielii.

Prețul unei bucăți împreună cu descrierea întrebuințării 1 franc.

Săpunul de păcură al lui Berger conține 40 la sută păcură conc. de lemn, se prepară cu mare băgare de seamă și se deosebește foarte mult de cele-alte săpunuri de păcură aflate în comerț.

**— Spre a se feri de falsificate —**

să se ceră dinaintea Săpunului de păcură al lui Berger și să observe insălitim ca verde.

Depozitul general pentru România en gros și en detal în București în farmacia la Speranța a lui BRUS. Depozite în Brăila, farmacia Hegeles. Craiova, farmacia Moes-Focșani; farmacia Linde. Galați, farmacia Curtovits; Iași, farmacia Konya; Ploescl, farmacia Schuller. (810-12)

**Bonbone de plante**  
**CONTRA DUREREI PEPTULUI**  
**(SPITZWEGERICHI)**

pentru vindecarea bŎlelor de plămâni și de pept. tusă. tusă măgărescă, răgușelă și flegmă bronchială.

Planta cea nepreciabilă care produce natura pentru binele și vindecarea omnilor suferinți, conține întrînsa secretul până astăzi meu nelămurit, a da alinare grăbnică și sigură pelii inflamate ale *Pithecolobium tinctorium*, alinând ale nodului gttle-jului și al sistemelor gttlegef, și prin acesta grăbesc vindecarea cât se poate mai iute a acestor organe îmbolnăvite. Fiind-că noi garantăm la fabricatul nostru pentru amestecarea curată de zahar și planta de pept (Spitzweg rich), rugăm a observa bine marca noastră de comerț înregistrată la autoritatea comercială și iscălitura pe cartonul, carel numai atunci va fi adevăratul nostru fabricat.

**Victor Schmidt & Söhne,**  
*Fabricanți c. r. priv., Vienna, Wieden, Altegasse 48.*

Singurul depozit pentru totă România la d-nu GUSTAV NIETZ, la Stogul alb, Strada Carol în București.

**Avend necesitate de un milion Căramiți**

predabile succesiv de la 1 Mai până la 1 Augst 1879; Doritori cari ar voi să se înscrie cu predarea lor, sunt invitați a depune ofertele împreună cu modele la biroul meu situat în Strada St. Vineri No. 17, în tŏte zile de la 9—12 ore a. m.

(814—2) Em. Rosenthal.

**ASTMA** Katarrh, stringere de pept, se vindecă prin **TUBES LEVASSEUR.** Depozite la tŏte farmaciile mai bune.

**PILULE DEHAUT**

Acel care cunoare Hapurile purgative ale doctorului întrebuința îndată ce vor avea trebuința de curățenie. Ele nu produc desgușt nici slăbiciune, căci, în contra celor-alte curățenii, aceste nu lucrează bine de cât când este luată cu alimente bune și bănturi întăritore, precum: vin, cafea, ceai. Fie-care și alege ora și prânul când îi convine mai bine să le ia, în conformitate cu ocupațiunile sale. Ostenela purgăției fiind pe deplin aculată prin efectul unel hrane bune, ea se pŏte repeți pe cât va fi de trebuință.

Catit de 5 și 2 fr. 50 b. la Paris la doctorul Dehaut și la tŏte farmaciile. Să se ceră ca fie-care cutie cĂrticeia de 72 pagine, care conține instrucțiunile în tŏte limbile. Să se ceră și manualul în limba franceză doctorului Dehaut, volumul de 400 pagini.

Depozit în București la Domnii I. W. Zŭrner, Ovesa, Schmattan, Brus, Kissdorfer și Dimbovit.

**MARE SUCCES.**  
**VELOUTINE**  
estă o  
**FĂINĂ DE OREZ**

de o deosebită specialitate, fŏre fină, nesimțibilă, preparată cu Bismut, și posedă calitatea cea fericită, a da feței omului.

**FRESCITATEA NATURALĂ**  
a tineretel.

**CEL FAY,**  
Parfumeur la Paris, 9, rue de Paix.

Depozit în București la farmacia d-lui F. W. Zŭrner, și la d-nii Appel & C. ie.

**C. G. Nica** doctor în medicină și în chirurgie. Mameși și medic specialist pentru bŏlele de copii, dă consultații în tŏte zilele de la 3 până la 5 ore p. m. în strada Colții No. 14


**DEPURATIF in SANG**

Curățirea Săugelui  
Cararind Dartos, Coji, Babele veneriere, cu siropul depuratif al doctorului CHABLE din Paris. Bŏile sale minerale, hapurile depurative, Pomada anti-dartroasa (Vedj notifa). TRINȘI (Hemorroides) Pomada curarind în trei zile.  
In Paris, la D. Chable, rue Vivienne, 36.

**PLUS DE COPAHU**

Fără Copahu  
Siropul en citrate de fer al Dr. CHABLE, vindecă pe data sculamentului, slăbește vena canalului, precum Danelor POLA ALBĂ (Les pertes blanches.) Injecțiuni pentru femei.  
In Paris, la D. Chable, rue Vivienne, 36.  
Depozit la farmaciile d-lor Zŭrner, Kissdorfer & Bittel, la d-nu Ovesa, Droghista și la d-nu Dimbovit.

**CERNEALA NOUA**  
MATHIEU PLESSY \*



Crucea Legiunii de Onoare la Expozițiunea Universală din 1867

**CERNEALA NOUA DUBLU-VIOLETA**  
PENTRU COPIAT  
Adoptata de toate administrațiunile celei marț  
DEPOZIT LA TŐTI PAPETIERI ȘI DROGISTI

**PAPIER WLINSKI**

Marele succes al acestui nemelitoresc proprietății sale de a trasa din corp iritațiunea care tinde tŏdeauna să se fixa asupra organelor esențiale; el deplasează ast-fel rŏul făcând-o ușoară și promptă. Cel d'indicii o recomandă cu deosebire cŏturăntului, bronchitelor, durerilor de matismelor, durerilor. Intrebuințofŏrte simplă: una sau două aplicații de ajuns cele mai de multe ori și așese de cât o mâncătime ușoară. Să în tŏte farmaciile.

**A SE FERİ DE CONTRAFACI**

In Paris, la D. Wislin rue de St. Deposit la farmacia d-lui Zŭrner și rești, Calea Victoriei și la alți.

**ANUNCIU**

In ziua de 11 Noembrie ale cŏtor 11 ore de dimineață se vinde prin în sala Onorab. Tribunal Ilfov St. Moșia Cosni din districtul Ilfov pinița. — Calitățile acestui Moșii săbcat în Monitorul oficial No. 146, 1878. — Doritori să se presinte la 9 spre a licita. (81)

**Doctor Bernfeld** locuiesce Strada rană No. 7, vis-à-biserica Calvină.

**INSCIINTIARE**  
DEJA LA 2 OCTOMBRIE A INCEPUT

in Calea Mogoșoiei, Hotel Garni Lazar No. 42 vis-à-vis de casele Tŏrŏk

**MAREA LIQUIDATIE DE MAI MULTE 1000 BUCATI**

DE

Lingerie de Viena și Paris pentru bărbați și dame

mai mult de 1000 bucăți costume elegante de flanelă, Pegoirs pentru dame, un asortiment colosal de pichet de iarnă și Bucăți de pânză, articole de lână pentru iarnă, mare alegere de zestre

**CARE IN INTERVAL DE 30 DILE PANA LA 2 NOEMBRIE**  
**TREBUE TOTAL DESFACUTE**

cu jumătate din pretul fabricei

de la o mare firmă din străinătate din cauza neașteptatei și tristei crise comerciale.

**ASORTIMENTUL COLOSAL CONSTĂ DIN URMĂTORELE PĂRȚI:**

500 duzine cămăși brodate pentru dame, camisoane de dame, pantalŏne de 2 franci, 2.50 franci, 3 franci până la 10 franci.	500 bucăți pânză cea mai excelentă de Rumburg și din Belgia, bucăți mari de 65 coști pentru 40 franci, 50 franci, 70 până la 100 fr.
500 duzine rochiil brodate pentru dame, de shirting și flanelă, de 2.50 franci, 4.50 franci până la 12 franci.	1000 bucăți pichet de iarnă, barchent, alb și colorat, 35 coști la 11.50 franci, 12.50 franci și 18 franci.
500 bucăți Pegoirs elegante, costume, halaturi, de 12 franci, 18 franci, 24 franci până la 40 franci.	<b>PANZA</b> pentru corcŏfuri, 3 coști lat fără cusătură, pro-dŏpe cele mai fine, Șervețe, fŏrte de perne de damast, se desfac cu 8 franci 12, franci până la 30 franci.
1000 bucăți cămăși pentru bărbați, cămăși de noapte, ciorapi fine din Paris și batiste engleze.	

**ACESTA DESFACERE**  
durează numai 30 zile până la Sf. Dimitrie și trebuie să fie desfăcute până atunci tŏte depozitele cele mari.

Direcțiunea marel liquidatiunii de la Grand Magasin de la Paix  
Calea Mogoșoiei. Hotel garni Lazar 42. vis-à-vis de casele Tŏrŏk. 805

**POMI RODITORI, PLANTE**

Adeci cu onoare la cunoștința amatorilor că am de vŏndare, o colecțiune de copaci roditori toți alțiși de jos, și anume:

**PERI** nouă-zeci și opt specii din cele mai alase din Franța și Belgia.

**MERI** trei-zeci și șase specii din cele mai fine din Franța, Belgia și Anglittere.

**PERSICI** din cea mai renumită grădină din Montreuil, fructul ea total extraordinar ca mărime și parfum.

**SPARANGEL** plante de 2 ani fŏrte productŏre din speciile alase de la cel mai vestiți cultivatori de la Argenteville care au produs Sparangel de o mărime grosime și gust care a câștigat admirațiunea amatorilor.

**FRAGI** fructul fŏrte mare delicios parfumat.

**SMEURĂ** fructul mare fructifică până la finele toamnei. Tŏte aceste specii au dat rezultate remarcabile în grădina d-lui Philippeacu.

**TRANDAFIRI** un asortiment din cele mai alase și mai frumoșe din Franța, Belgia și Germania, înalți cu corŏnă de 2 ani alțiși și mai bine de 600 trandafiri în geveciuri pentru grupuri alase din speciile cele mai frumoșe.

**SEMIŃE DE CANTALUPI** din vestita colecțiune cultivată în această grădină, în pacheți.

**ACUM FIIND TIMPUL PLANTAȚIUNILOR** rog a se grăbi comanda. Pentru prețuri și detalii a se adresa la sub-scriul, cu această ocaziune exprim grațitudoinea mea onorabilelor persoane, care incurajând silințele mele, m-au onorat cu scrisori de mulțămire.

**JEAN VERMEULLIN**  
Grădinar la D-nu G. C. Philippeacu  
Strada Dionisie No. 42. București.

**MARELE MAGAȘIN DE HAINE CONFECȚIONATE ȘI ARTICOLE DE MODĂ**

**A LA BELLE JOSEF**

FURNISORUL  
20, COLȚIUL BULEVARDULUI ȘI  
Face cunoscut onor. Clientele, că i a sosit pentru sezonul cele mai moderne, fășone elegante croite, dupe

Costume complete de Fantasie  
Redingote Hardington  
Jaquette Bosphore  
Sacco Coupe anglaise  
Pardessus Renaissance și diferite alte fășone

**PREȚURILE CELE**

Se primește și comăndi de tŏte felurile de haine care se efectuează cu mare promptitudine.

**JARDINIÈRE GRUNBAUM**  
CURȚIEI  
MOGOȘIOAIEI, CASA GRECENU, 20  
actual UN MARE și BOGAT asortiment de haine din stoffele cele din urma jurnale de Paris și Londra.

Cămăși franțuzesci, albe și colorate  
Lingerie de tŏte felurile  
Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorii  
Umbrele și obiecte de fantasie  
Mănuși și tŏte lucrurile de modă

**MAI MODERATE**

**JOSEF GRUNBAUM**  
Furnisorul Curții, No. 20 Colțul Bulevardului și Mogoșoie Casele Grecenu

